Ipsos-Reid U.S. Public Affairs: Political Study

5. If the election were held today, would you...?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - FIG/H - I1J/K/L

Overlap formulae used.

detailed tables

Gender Age Household Income Region
Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $25K $25K- <$50K $50K+ Northeast Midwest South West
A B [} D E F G H | J K L
Base: Registered voters 786 396 390 160 385 235 145 244 323 153 188 283 162
Weighted 769 371 398 206 322 234 213 205 277 152 182 280 155
Definitely vote to reelect George W. 404 192 212 111 160 129 100 110 148 64 110 153 77
Bush for President
53% 52% 53% 54% 50% 55% 47% 54% 53% 42% 60% 55% 50%
| |
Consider voting for someone else 208 107 102 59 93 56 54 63 76 45 48 69 47
27% 29% 26% 29% 29% 24% 25% 31% 27% 29% 26% 25% 30%
Definitely vote for someone else for 146 66 80 34 66 45 56 31 49 42 21 53 31
President
19% 18% 20% 16% 20% 19% 26% 15% 18% 28% 11% 19% 20%
GH JK J J
(DK/NS) 10 6 4 2 4 4 3 1 4 2 4 4 0
1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 0 1% 1% 2% 1% -
=
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5. If the election were held today, would you...?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - FIG/H/I - J/K - LIM
Overlap formulae used. * small base

Children Education Employment Status Marital Status Race
Total Yes No HS or less Some College Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other
College Degree
A B C D E F G H | J K L M
Base: Registered voters 786 298 483 202 312 270 452 73 98 162 485 299 672 104
Weighted 769 298 466 224 300 243 409 83* 111* 165 447 320 632 126*
Definitely vote to reelect George W. 404 158 244 128 167 108 207 41 71 86 256 148 357 43
Bush for President
53% 53% 52% 57% 56% 44% 51% 50% 64% 52% 57% 46% 56% 34%
E E F K M
Consider voting for someone else 208 80 127 44 74 90 117 24 25 43 115 93 172 34
27% 27% 27% 20% 25% 37% 29% 29% 22% 26% 26% 29% 27% 27%
CD
Definitely vote for someone else for 146 57 88 46 57 42 79 18 14 35 70 76 95 49
President
19% 19% 19% 21% 19% 17% 19% 22% 13% 21% 16% 24% 15% 39%
J L
(DK/NS) 10 2 7 6 1 3 6 0 1 2 7 3 8 0
1% 1% 2% 3% 0 1% 2% - 1% 1% 2% 1% 1% -
D
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5. If the election were held today, would you...?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - I/ - KIL
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

detailed tables

PARTY AFFILIATION METROPOLITAN STATUS REGISTERED TO VOTE INVESTOR DIRECTION OF COUNTRY
Total Republican Democrat Independent Urban Suburban Rural Yes No Yes No Right Wrong track
direction
A B C D E F G H | J K L
Base: Registered voters 786 368 356 56 191 396 199 786 0 476 310 550 212
Weighted 769 342 364 56* 190 381 198 769 Bl 434 334 526 219
Definitely vote to reelect George W. 404 289 81 28 90 195 119 404 0 229 175 326 69
Bush for President
53% 84% 22% 51% 47% 51% 60% 53% - 53% 52% 62% 32%
BC B DE L
Consider voting for someone else 208 44 145 18 57 107 44 208 0 130 78 138 62
27% 13% 40% 32% 30% 28% 22% 27% - 30% 23% 26% 28%
A A
Definitely vote for someone else for 146 9 131 6 39 76 32 146 0 71 76 54 86
President
19% 3% 36% 12% 21% 20% 16% 19% - 16% 23% 10% 39%
AC A | K
(DK/NS) 10 0 7 3 4 4 2 10 0 4 6 8 2
1% - 2% 5% 2% 1% 1% 1% - 1% 2% 1% 1%
A A
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5. If the election were held today, would you...?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G - H/I - K/L - MIN
Overlap formulae used. * small base

detailed tables

PRESIDENTIAL JOB CONGRESSIONAL PREFERENCE ELECT PRESIDENT BUSH CONCER CURRENT STATE OF PERSONAL FINANCIAL
APPROVAL NED ECONOMY SITUATION
ABOUT
JoB
SECURIT
Y
Total Total Total Dems Reps Neither/ Definitely Total - Not Probably Definitely Yes Strong Weak Strong Weak
approval disapprova control control Not sure vote to definitely
| reelect vote to
reelect
A B [} D E F G H | J K L M N
Base: Registered voters 786 615 155 332 364 90 419 358 215 143 384 405 197 499 144
Weighted 769 597 154 333 341 94* 404 355 208 146 374 403 191 468 162
Definitely vote to reelect George W. 404 394 9 66 289 48 404 0 0 0 171 243 87 268 62
Bush for President
53% 66% 6% 20% 85% 51% 100% - - - 46% 60% 46% 57% 38%
B CE [} G L N
Consider voting for someone else 208 153 47 138 41 29 0 208 208 0 102 95 52 120 48
27% 26% 30% 41% 12% 31% - 59% 100% - 27% 24% 27% 26% 30%
D D F |
Definitely vote for someone else for 146 42 97 124 11 12 0 146 0 146 95 60 50 76 48
President
19% 7% 63% 37% 3% 13% - 41% - 100% 25% 15% 26% 16% 29%
A DE D F H K M
(DK/NS) 10 8 1 5 0 5 0 0 0 0 6 4 1 4 4
1% 1% 1% 1% - 6% - - - - 2% 1% 1% 1% 3%
D CD
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6. And if the election for Congress were held today, would you want to see the Republicans or Democrats win control of Congress?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - FIG/H - I1J/K/L
Overlap formulae used.

Gender Age Household Income Region
Total Male Female 18-34 35-54 55+ Under $25K $25K- <$50K $50K+ Northeast Midwest South West
A B [} D E F G H | J K L
Base: Registered voters 786 396 390 160 385 235 145 244 323 153 188 283 162
Weighted 769 371 398 206 322 234 213 205 277 152 182 280 155
Republicans 341 173 168 96 140 102 69 98 137 46 86 134 75
44% 47% 42% 46% 43% 44% 32% 48% 49% 30% 47% 48% 48%
F F | | |
Democrats 333 149 184 83 146 103 110 84 115 85 65 122 62
43% 40% 46% 40% 45% 44% 51% 41% 41% 56% 36% 43% 40%
JKL
Neither 73 41 32 26 27 19 30 17 21 15 25 18 15
9% 11% 8% 12% 8% 8% 14% 8% 7% 10% 14% 7% 10%
H K
(DKINS) 22 8 13 2 10 10 5 6 5 7 7 5 3
3% 2% 3% 1% 3% 4% 2% 3% 2% 5% 4% 2% 2%
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6. And if the election for Congress were held today, would you want to see the Republicans or Democrats win control of Congress?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - FIG/H/I - J/K - LIM
Overlap formulae used. * small base

Children Education Employment Status Marital Status Race
Total Yes No HS or less Some College Full Time Part Time Not Emp. Retired Married Other White Other
College Degree
A B Cc D E F G H | J K L M
Base: Registered voters 786 298 483 202 312 270 452 73 98 162 485 299 672 104
Weighted 769 298 466 224 300 243 409 83* 111* 165 447 320 632 126*
Republicans 341 136 202 96 143 100 182 32 58 68 221 120 298 37
44% 46% 43% 43% 48% 41% 44% 39% 53% 41% 49% 37% 47% 30%
K M
Democrats 333 129 204 95 116 121 181 39 37 76 180 153 250 83
43% 43% 44% 42% 39% 50% 44% 47% 33% 46% 40% 48% 40% 65%
D H L
Neither 73 26 45 24 34 16 36 9 14 14 34 38 65 6
9% 9% 10% 10% 11% 7% 9% 11% 13% 8% 8% 12% 10% 5%
(DK/NS) 22 7 15 9 7 5 11 2 2 7 12 10 19 0
3% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 3% -
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6. And if the election for Congress were held today, would you want to see the Republicans or Democrats win control of Congress?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - I/ - KIL
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

detailed tables

PARTY AFFILIATION METROPOLITAN STATUS REGISTERED TO VOTE INVESTOR DIRECTION OF COUNTRY
Total Republican Democrat Independent Urban Suburban Rural Yes No Yes No Right Wrong track
direction
A B C D E F G H | J K L
Base: Registered voters 786 368 356 56 191 396 199 786 0 476 310 550 212
Weighted 769 342 364 56* 190 381 198 769 Bl 434 334 526 219
Republicans 341 304 20 14 67 185 90 341 0 212 129 270 64
44% 89% 6% 24% 35% 48% 45% 44% - 49% 38% 51% 29%
BC B D J L
Democrats 333 14 309 11 89 160 84 333 0 174 159 194 126
43% 4% 85% 19% 47% 42% 43% 43% - 40% 48% 37% 57%
AC A | K
Neither 73 19 29 23 28 26 18 73 0 35 38 50 20
9% 6% 8% 42% 15% 7% 9% 9% - 8% 11% 9% 9%
AB E
(DK/NS) 22 6 6 8 6 11 5 22 0 13 9 13 9
3% 2% 2% 15% 3% 3% 3% 3% - 3% 3% 2% 4%
AB
=
Ipsos-Reid Ipsns'REld

January 7, 2002




Ipsos-Reid U.S. Public Affairs: Political Study

6. And if the election for Congress were held today, would you want to see the Republicans or Democrats win control of Congress?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E - F/G - H/I - K/L - MIN
Overlap formulae used. * small base

detailed tables

PRESIDENTIAL JOB CONGRESSIONAL PREFERENCE ELECT PRESIDENT BUSH CONCER CURRENT STATE OF PERSONAL FINANCIAL
APPROVAL NED ECONOMY SITUATION
ABOUT
JOB
SECURIT
Y
Total Total Total Dems Reps Neither/ Definitely Total - Not Probably Definitely Yes Strong Weak Strong Weak
approval disapprova control control Not sure vote to definitely
| reelect vote to
reelect
A B [} D E F G H | J K L M N
Base: Registered voters 786 615 155 332 364 90 419 358 215 143 384 405 197 499 144
Weighted 769 597 154 333 341 94* 404 355 208 146 374 403 191 468 162
Republicans 341 329 12 0 341 0 289 52 41 11 143 205 70 229 47
44% 55% 8% - 100% - 72% 15% 20% 7% 38% 51% 37% 49% 29%
B CE G | L N
Democrats 333 197 124 333 0 0 66 262 138 124 186 153 98 190 85
43% 33% 81% 100% - - 16% 74% 66% 85% 50% 38% 51% 41% 53%
A DE F H K M
Neither 73 57 12 0 0 73 39 30 20 10 33 32 18 33 25
9% 10% 8% - - 77% 10% 9% 10% 7% 9% 8% 9% 7% 16%
CD M
(DK/NS) 22 14 5 0 0 22 9 10 9 1 12 12 5 16 5
3% 2% 4% - - 23% 2% 3% 4% 1% 3% 3% 3% 3% 3%
CD
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